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للصفّ درس رياضيّات 

ب الكسور العش  : موضوع الدرس يةضر

_____________________الرجاء تزوّدوا بـ 

م
ّ
حمودهيوسف . د: ة/ مع المعل

منظومة بثّ قطُريةّ



 للحصّة؟ 
ماذا يجب أن نحضرّ



قبل أن نبدأ، 

1

1000

1

100

1

10
مئاتعشراتاحاد

276984



ي تمثل ا-بمتعة  نبدأ 
ية الت  لجزء الملون نكتب الكسور العش 

_____________اللون الاحمر يمثل  

_____________يمثل  الازرق اللون 



ي تمثل ا-بمتعة  نبدأ 
ية الت  لجزء الملون نكتب الكسور العش 

_____________اللون الاحمر يمثل  

_____________يمثل  الازرق اللون 



ما الذي نعرفه من قبلُ؟

9      =0.9     ×1035   =0.35     ×100

8      =0.8     ×1017   =0.17     ×100

3      =0.3     ×1027   =0.27     ×100

5      =10     ×0.530   =0.3     ×100

4      =10     ×0.420   =0.2     ×100

6      =10     ×0.640   =0.4     ×100



م  الآن 
ّ
ية -سنتعل ب أعداد عش  ضر

0.21      =0.7        ×0.3

.، يوجد رقم واحد بعد النقطة العشرية 0.3في العدد  

.العشرية النقطة يوجد رقم واحد بعد ، 0.7العدد  في 

.العشرية رقمان بعد النقطة يوجد ، 0.21العدد في 



م  الآن 
ّ
ية -سنتعل ب أعداد عش  ضر

0.21      =0.7        ×0.3

،حةالصحيالاعدادنضربكمانضربعشرية،كسورا  نضربعندما

فييةالعشرالنقطةبعدالاماكنعدد.العشريةالنقطةنحددذلكوبعد

ةالعشريالنقطةبعدالاماكنعددمجموعهو،الضربحاصلنتيجة

.التمرينفيالمضروبةالاعدادفي



68.5×       4.3=      التدرّب

.ةيوجد رقم واحد بعد النقطة العشري: في العامل الاول 

.يةالنقطة العشريوجد رقم واحد بعد : الثاني العامل في 

ة  يوجد رقمان بعد النقطة العشري: في حاصل الضرب 

31ص ( 13)مهارات وسياقات 



3.16×       6.7=      التدرّب

.ةيوجد رقمان واحد بعد النقطة العشري: في العامل الاول 

.ةالنقطة العشرييوجد رقم واحد بعد : الثاني العامل في 

.  ةبعد النقطة العشري_____يوجد : في حاصل الضرب 

31ص ( 13)مهارات وسياقات 



  x 3.5 4.9:  أن نحسب نتيجة التمريندون »: قالت المعلمة 
.20وأصغر من 12أن نعرف أن النتيجة أكبر من يمُكن 

يمكن أن نعرف؟  كيف 



:الىأقرب     x  0.97 30.1حاصل الضرب 

0.0033303000

لماذا ؟ نفسر



؟ 45.6للحصول على 0.456بكم يجب أن نضرب  

0.13كي نحصل على 0.00013في أي عدد يجب أن نضرب  



الادراك العددي وتمييز النتائج

نتيجتهدون أن تحسبوا بالضبط، صلوا خطا بين كل تمرين و

83.980.48      ×154

12
0.24       ×50

73.92
0.23        ×247

56.81
247       ×0.34



جمل
ُ
نهي ون

ُ
ن

.  ساعات5، وانهى عمله بعد لتر2.5استعمل كل ساعة . دِهانلتر 20لدى الدّهان 

.  كم لترا من الدهان بقي لديه ؟  بينّ طريقة حلكّ



جمل
ُ
نهي ون

ُ
ن

! جدوا المساحة . سم 3.5سم وعرضه 4.2طول طابع بريد  



نهي 
ُ
جمل ن

ُ
ي–ون ب الاعداد العش  ة لضر

.قدروا الجواب بالتقريب .1

.نفذوا الضرب وكأنه لا توجد نقاط عشرية . 2

ة في أجمعوا عدد المنازل العشرية في العاملين ثم عدوا ذات عدد المنازل العشري. 3

.حاصل الضرب 

قارنوا الجواب مع تقديركم  . 4

1.
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